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Bilindiği üzere, (6) sıra numaralı 2006 Yılı Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliği (Bundan sonra “Tebliğ” olarak ifade edilecektir) 29/4/2006 tarihli ve 26153 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış bulunmaktadır.
Tebliğ’in 12.1 inci Reçetelere Yazılabilecek İlaç Miktarı başlıklı maddesinde yer alan, “Aynı eşdeğer gruptaki ilaçların piyasadaki en küçük ambalaj formlarından bir tanesinin bir kutu olarak verilmesi uygulamasına en geç 01/01/2007 tarihinde geçilecektir” hükmü gereğince; bu Genelgenin eki (EK-1) sayılı listede yer alan ilaçlar Tebliğin eki Bedeli Ödenecek İlaçlar Listesine (EK-2/D) ilave edilmiştir.
01/01/2007 tarihi ile bu Genelgenin yürürlüğe gireceği tarihe kadarki süre içerisinde antienflamatuar ve antiromatizmal etkili ilaçların büyük ambalajlı formları ilaç kullanım raporu şartı aranmaksızın ödenecek ancak, bu Genelgenin yayımı tarihi itibariyle aynı grup ilaçların büyük ambalajlı formlarının ödenebilmesi için ilaç kullanım raporu şartı aranacaktır.

Diğer yandan, antienflamatuar ve antiromatizmal grubu ilaçlarda küçük ambalaj kapsamında değerlendirilecek ilaçlar etken madde miktarlarına ve tablet sayılarına göre bu genelgenin eki (EK-2) sayılı listede gösterilmiştir. Etken madde miktarlarına göre, ekli listede belirtilen tablet sayılarının daha üzerinde sayıda tablet içeren ambalajlar büyük ambalaj olarak değerlendirilecek ve ilaç kullanım raporu ile verilecektir. Listede belirtilen tablet sayılarında ve daha az miktarda tablet içerenler ise küçük ambalaj kapsamındadır ve ayaktan tedavide bedeli ödenecektir.
Bu Genelge 30/01/2007 tarihinde yürürlüğe girer.

Bilgilerini ve gereğinin buna göre yapılmasını ve durumun iliniz dâhilindeki tüm Muhasebe Birimlerine duyurulmasını arz ve rica ederim.    
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